



— Один из отцов Apple, **Стив Джобс**, носит пластиковые Swatch с датой и днем недели. А в его компании многие носят вместо часов маленький квадратный iPod nano



— **Джерри Янг** — создатель Yahoo!

разница между поколениями — разница между пластиком на руке и турбиной в ящике стола

— **Ларри Пейдж** основал компанию Google вместе с Сергеем Брином



шлось пройти долгий путь и тоже сойти в гроб, прежде чем внуки пожали плоды успеха. Компании IBM, которую до того возглавляли Томас Джей Уотсон и Томас Джей Уотсон-младший, понадобился простой интерфейс и его программное обеспечение, которое было заказано крошечной компании из Альбукерке. Называлась она Microsoft.

Ее сооснователь Билл Гейтс недоучился в Гарварде. Microsoft пришлось ждать целых 5 лет, пока вследствие цепочки случайностей был получен заказ от той самой компании IBM. Разработка удалась, была создана знаменитая MS DOS, а подряд на дальнейшие разработки остался. В течение нескольких лет была придумана первая версия Windows. В 1987 году, в возрасте 32 лет, состояние Билла Гейтса превысило \$1 млрд, еще через 8 лет он стал самым богатым человеком в мире. Надо отдать ему должное: как один из самых старших представителей молодого поколения, он не столь презрительно относится к часам. Известно, что ему принадлежит один из величайших шедевров женеvской мануфактуры Patek Philippe — Sky Moon Tourbillon со вторым циферблатом на обороте часов — с астрономически точным меняющимся изображением звездного неба. Но на нашем фото он щеголяет в часах линии «Paragazzi», разработанной Swatch и Microsoft.

Одновременно с Биллом Гейтсом карьеру делал его главный соперник. И если в денежном выражении достижения Стива Джобса остались чуть менее внушительными, то мир благодаря им стал куда более ярким, чем от Windows и Office. Логотип компании Apple на любом устройстве с самого начала записывал его владельца в число людей с особым вкусом. Сначала в этом был налет сектантства, но потом сектантов стало как-то слишком много. История Стива Джобса довольно драматична. Здесь, к примеру, уход с поста главы созданной им компании и возвращение на него в момент, когда все говорило о том, что яркой истории Apple пришел конец

— убытки росли с пугающей скоростью, а ничего такого же впечатляющего, как первые «Макинтоши», придумать, казалось, уже невозможно (во время вынужденного отсутствия в Apple Джобс в числе прочего создал компанию Pixar — самую удивительную мультипликационную студию в мире). Но оказалось, что нет, история совсем не кончается, более того, именно за Apple закреплено право на главные технологические революции в области гаджетов — iPod, iPhone и iPad. И это едва ли не главные слова последних лет. Компания Apple теперь стоит дороже компании Microsoft, но всех очень волнует состояние здоровья Стива Джобса, из-за которого он уже второй раз за последние 2 года ушел в отпуск на неопределенный срок. И разумеется, если у Билла Гейтса на руке Patek Philippe, Стив Джобс выберет, конечно же, пластиковый Swatch. Причем надевает он его так же редко, как Гейтс свой «Патек». Или хвастается, что в его компании многие носят вместо часов маленький квадратный iPod nano с разработанными под это ремешками.

Еще одно главное слово — Google. То, что в 1996 году придумали два выпускника Стэнфорда, описывается довольно скучной формулировкой: поисковая система, алгоритм которой изучает не частоту, с которой заданные в поиске слова встречаются на тех или иных страницах, а то, как часто на найденные страницы ссылаются другие сайты. Довольно скоро после того, как эта идея была воплощена в жизнь, поисковая система стала самой востребованной в мире, а формулировка «искать в интернете» уступила место более емкому «прогуглить». После того, как была придумана еще одна идея, продажа рекламы с учетом тех слов, по которым ищет в интернете конкретный пользователь, случилась еще одна революция, в данном случае во всем так или иначе зависящем от интернета бизнесе. Сейчас компания Google набрала такую мощь, что иногда даже кажется, что именно от нее во